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 Rektora Akademii Pedagogiki Specjalnej 
im. Marii Grzegorzewskiej
z dnia 17 kwietnia 2020r.
w sprawie opłat za studia 
Szanowni Państwo!
Nawiązując do zapytań i wniosków wpływających do Władz Uczelni dotyczących generalnego zwolnienia studentów z opłat lub obniżenia opłat za usługi edukacyjne związanego z wprowadzonym dnia 20 marca 2020r. i utrzymującym się na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej stanem epidemii, informuję, że na chwilę obecną takie zwolnienia z opłat lub ich obniżki w Akademii Pedagogiki Specjalnej im. Marii Grzegorzewskiej, w formie aktu generalnego, nie są planowane. 
Dostosowując formy kształcenia do wymogów podyktowanych szczególną sytuacją epidemiczną, a także rozporządzeniami Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego, w APS zostało wdrożone w wymiarze powszechnym kształcenie na zasadach edukacji zdalnej. Ta forma kształcenia nie tylko nie obniża stałych kosztów utrzymania Uczelni i kształcenia ale przeciwnie – wpływa na wzrost wydatków ponoszonych na stworzenie i utrzymanie warunków dla prowadzenia Distance Learningu, które to koszty w efekcie są wyższe w stosunku do kosztów edukacji realizowanej w  jedynie formach klasycznych. 
Akademia zapewnia ciągłość procesu kształcenia, a program studiów jest realizowany na bieżąco. Uczelnia udostępniła studentom i nauczycielom oprogramowanie i narzędzia pozwalające na realizację procesu kształcenia na odległość i uczestnictwo w wykładach i zajęciach w formach możliwych do realizacji w czasie stanu epidemii. Obecnie nie tylko zajęcia i wykłady dostępne są w formie zdalnej i realizowanej w większości przypadków w czasie rzeczywistym, ale również dostępne w tej formie są konsultacje i dyżury nauczycieli akademickich. Również weryfikacja efektów uczenia się jest dopuszczalna i możliwa do realizacji w formie zdalnej. Wszelkie informacje o zmianach formy realizacji zajęć oraz weryfikacji efektów uczenia się dostępne są w sylabusach przedmiotowych w systemie USOS i komunikowane są na bieżąco studentom przez prowadzących zajęcia.
Mając na uwadze okoliczności, i zmiany, którym przyszło stawić czoła zarówno studentom jak i nauczycielom akademickim apeluje o wzajemne zrozumienie wobec konieczności dostosowania się do sytuacji dyktowanej obostrzeniami sanitarnymi i aktywny udział w realizowanych w Akademii formach kształcenia na odległość.						
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